

今年中考定在6月13、14日,仍是双休

择校可能收紧,比例降至10%、控制线下10分内才收

南京2015年中考文化考试定在6月13、14日进行,仍是双休日,对于家长和孩子来说比较方便。现代快报记者了解到,预计今年南京还将收紧公办普通高中择校,今年高中择校生比例可能降到10%、控制线下10分内的学生才可以收。目前南京的中考细则尚未出台,最终的方案以南京市招生部门公布为准。

现代快报记者 黄艳

中考仍定在双休 学期短,不会影响复习

南京去年就做了双休日中考的尝试,反响很好,今年这一时间安排得以延续。今年的南京中考,安排在6月13、14日举行。

届时,家长们不用向单位请假,就可以在家做好孩子的后勤工作,如果考场路途远,家长也能有时间接送孩子。而双休日的交通相对通畅,出行也会节约时间。

这学期只有3个多月,复习来得及吗?有关初中校的老师说,完全不必担心,中考是南京市统一命题,而南京各初中的复习节奏也都是在全市统一的安排下进行的,所以考生都在一起跑线上。

择校可能收紧 控制在10%和10分以内

记者了解到,今年南京中招可能收紧公办普通高中择校的比例并提高对分数的要求。可能是择校比例由15%降至10%,控制线由线下15分变成10分。

也就是说,如果一所学校的统招生是500人,那么今年扩招的人数就只有50人,而往年可达75人。在分数上,如果一所学校的统招线是650分,以前学校有权限录取学生可降15分,达

到635分,今年只能降10分,为640分。

对此,有关高中招生负责人表示,这样的变化会让学校的招生和学生的志愿填报都更加慎重,是件好事。“以前学校在签约承诺时会给出一些认定的好学生特别大的优惠,如线下15分保证录取,今后就不可能了。这对分差比较小但没签约的学生更公平。因为录取时扩招生也应该从高分到低分排序的。”一位校长分析,这会让高中的签约更谨慎些。

另外据悉,南京市一些名牌高中的招生范围也可能扩大,让更多的郊区考生,有机会到市区名校来上学。

招生细则近期公布 5月份会有密集咨询会

有关人士表示,择校可能收紧等变化,要以南京市招生部门公布的招生细则为准,按计划,有望在本月内公布。

而考生也要在本月完成报名,预计4月份进行中考体育考试和英语口语自动化考试。

家长和考生非常关心的各校招生咨询会,预计在5月密集进行。

有关人士透露,因招生咨询都要在一模后进行,那时学生对自己的情况,高中对考生的情况才有一个初步的了解。今年虽然开学晚,但招生咨询预计不会晚,因为要赶在中考前一段时间进行。



南信院向日葵

南大荷花

南林樱花

就在南理工二月兰、南林大樱花即将盛放时,现代快报记者注意到,昨天一条关于“南京高校校花谁最美”的网帖走红,惹得高校的小伙伴们争相为自己学校的校花拉票。就连不是这个季节盛放的南大荷花、南财大梅花、南京信息职业技术学院的向日葵,也都来凑热闹了。

现代快报记者 俞月花

樱花、格桑花、向日葵…… 校花争艳,你看好哪一个?

去高校赏花,大家要讲文明哦

樱花

地点:南京林业大学樱花大道
盛放期:3月底

诗人口中的樱花,总有一种开到荼蘼的壮烈之美。而校园中的樱花,却平添了一种淡雅、青涩的情怀,一朵朵簇拥而生,宛如懵懂少女。提到南林,很多人就自然而然想到它的校花——樱花。

盛开时节花繁丽丽,满树烂漫,如云似霞,极为壮观。

格桑花

地点:南京中医药大学药苑(靠近西大门)
开花期:8月-11月

“你若盛开,清风自来”,从去年起,格桑花成为南京中医药大学的一张新名片。南中医老师刘丹青告诉记者,原本种植格桑花是为了校内学生平常鉴别中药的需要。“它有一定的药用价值,不过花开后,大家反响非常好,观赏价值也立马体现出来。”

南中医卫生事业管理专业大四学生丁煌忍不住在自己微信朋友圈里为校花卖力拉票。他说,“这种花在其他学校种植得很少,所以去年一下子就引起了轰动,很多情侣都来这里拍婚纱照。”

向日葵

地点:南京信息职业技术学院教学楼前
盛放期:6月中旬

去年,南京信息职业技术学院的师生们,在一块60亩的地里种了一大片向日葵。老师林虹告诉记者,当初这块地本来是要建教学楼的,不过一直闲置。去年就想种点什么,“也没多想,只是觉得向日葵花色彩鲜艳,比较容易打理。”

6月,向日葵花开,给了师生们大大的惊喜。“就像年轻的同学们一样,充满青春和朝气。”林老师表示,今年肯定还会再种向日葵,欢迎大家前往观赏。

荷花

地点:南大仙林校区天籁湖沿湖、浦口校区明湖
盛放期:8月初

“出淤泥而不染,濯清涟而不妖”,荷花用高洁的魅力感染着南大学子。南大校园管理中心园林绿化部经理杨东晖介绍说,南大最早的荷花是在浦口校区的明湖。“当时种了满满一池子荷花,在盛放时节,荷花把整个湖面都遮蔽了,真的很美。荷叶下面还有菱角。”

随着仙林校区的建成,南大又在天籁湖以及九乡河种了1000多株荷花。开出的花有粉白色的,有红色的,经过这里的师生都忍不住掏出手机合影留念。

梅花

地点:南京财经大学仙林校区专业学科楼之间
盛放期:2月底

“忽然一夜清香发,散作乾坤万里春”。很多南财人把梅花耐寒的精神比作自己做人的一种风骨。南财大老师李荣国告诉记者,这是十多年前南财仙林校区建成后就栽种的。“每年开花期,扑面而来的暗香,让人沉醉,也激励人前行。”

二月兰

地点:南理工水杉林(从二号门进入)
盛放期:3月底

每年春天,南京理工大学的二月兰是不可错过的一道风景。昨天,现代快报记者看到,现在二月兰已零星开放。

当二月兰铺满水杉林,你可以带着爱人和孩子,或者两三好友,漫步其间,享受早春时节最惬意的时光。需要提醒的是,为缓解交通压力,建议大家乘坐公共交通工具前往。对于往年一些市民赏花时随意踩踏等现象,也特别呼吁大家文明观赏。

本组均为网络图片

德基广场澳洲Cobayer概念店 澳洲原装进口羊奶粉新鲜到货

引爆精英层关注 引发高端市场抢购

羊奶有“奶中之王”之称。国际权威专家认为,羊奶是营养最全面的食品之一。羊奶中的脂肪颗粒体积仅为牛奶的三分之一,更利于人体吸收。欧洲鲜羊奶的售价是牛奶的7倍,被誉为“贵族奶”。

健康之乡

澳大利亚国土辽阔,气候宜人,生态优越,不容污染。人口密度低。澳大利亚医疗保健先进,药品、健康食品标准高,生产检测制度严。健康指数全球领先,心血管与癌症发病率最低。人均寿命81.4岁,世界第二。

科技之乡

澳大利亚科技成就令世人瞩目。医疗研发及生产是澳大利亚最为重要的产业之一。其产业在世界上始终处于领先地位。良好的研发环境与严格的生产环节以及完善的经营制度,使其美誉度与信任度都是世界上最高的。自澳洲一流天然健康食品康培尔落户南京以来,其旗下各类健康食品均受到广大追求健康消费者的青睐:橄榄叶提取液、南极深海鱼油、OMEGA-3、澳洲牛初乳、山羊奶粉、澳洲塔斯马尼亚草木蜂蜜、速溶奶粉、有机奶粉、澳洲果醋系列等天然食品甚至多次销至断货。

澳洲康培尔概念店:
德基广场二期负一层C158店铺(BHG超市旁)

咨询热线: 025-86777030

